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rkesztőség ées kladóhivatal: Timisoarn 
áros, Szentgyörgy-tér 4. Telefon: este 

ig 2-82, azontul 10 vagy 2-42. Előfizetesi 
külföldön: havonkint 110 Lel, negyed. 

PO LITI KAI NAPI LAP 

re 220 Lel, félévre s00 Lel és egész évre 

ÉVFOLYAM. 241. SzÁM 

ISTA-PER ITELETÉT. Bukarestből 
entik: A legfelső katonai semmitő- 

ék tegnap tárgyalta a fascista-per- 

semmi- 

váratlati t panaszokat. A legfelső biróság 

ne vall 

osszas tanácskozás után megsemmi- 

u ltette az elsőfokua hadbirósági itéle- 
i t és az ügyet ujabb tárgyalás céljá- 

ól a nagyszebeni hadbiróság elé ntal- 

fa , 10 t A megsemmisités oka részint az, 

ú ulu egy a vádat a második hadtest pa- 

mekib 

107 107 

! ancsnoksága nevében emelték a had- 

igyminiszter helyett, másrészt pedig 

hadbiróság elnöke egy ezredes volt, 
öryál 

-— 

é 
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tolott tábornoknak kellett volna lenni, 

Mmert a vádlottak között ezredesek is 

voltak. A per fővádlottja Stoica ezre- 

les a tegnapi tárgyaláson nem jelent! 

a gina zu ikzál 

Az ősz! HADGYAKORLATOK. 
Bukarestből jelentik: Az őszi haday"- 

rerlatok október huszonharmadikán 

tezdődnek és november elsején érnek 

r A hadgyakorlatokat Angelescu 

Pál tábornok vezeti, de résztvesznek a 

k adügyminiszter, továbbá Samsonovici 

vezérkari főnök is. 

TEMESVÁRI UTAZÓ BALESETE. 

ee szerencsétlenség történt Singer 

erenc józsefvárosi Uri-uteai utazó- 

1Mod val. Singer Ferenc Resicáról Oravi- 

tóber ! , 1 sára utazott 

Muli 
tóbet 1 

1 

lobuszjáratot telijesitő Sztambovszky- 

téle autóbuszon. Oravica előtt mint- 

egy hat kilóméternyire az autóbusz 

eddig még ismeretlen okból a köze- 

Lei vagy erekkol egyenlő erték valuta 
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a két város között au- 

E három méter mély árokba fordult. 

Az utasok az ajtónál ülő Singer Fe- 

encre estek, aki eszméletét vesztette, 

ingert Oravicára, onnan pedig autón 

mesvárra hozták és a Bánáti Sza- 

natóriumba vitték. Singer sulyos bel- 

ső sérüléseket szenvedett. A szeren- 

csétlenség ügyében a hatóságok meg- 

4 ű inditották a vizszálatot. 

A LEGFELSŐ SZAÁMVEVŐSZÉK 

ELNÖKE. Bukarestből telefonálják: 

a minisztertanács tegnap aláirta a ki- 

Maniu miniszterelnök előterjesztésére 

nevezési okmányt, amely szerint a 

legfelső számvevőszék elnökének An- 
ghelescu Jánost, főügyészének pediz 
Jacovescu jelenlegzi ügyészt nevezték 

Elés 

Temesvár, október 20. 

A temesvári iparosok elegedetlenek. 

Elégedetlenségük nem mai keletü. 

Kezdete csaknem másodperenyi pon- 

tossaggal egybeesik azzal az idővel, 

amikor évek előtt a román naciona- 

nuzmus legrikitóbb viragai Kezüten 

nyilni az összes berkekben. Amikor - 

amint erre már volt alkalmunk rámu- 

tatni - a román származás egymagá- 

ban a felsőbbség téves tudatát növelte 

nagyra az egyesben mindenki mással 

szemben, akit a születés véletlenje 

más nemzet tagjai közé sorozott. Amit 

az egyes beképzelt magának, ugyanaz 

nyilvánult meg kollektive is. Kiada- 

tott a jelszó: amit évszázadok a romá- 

nok ellen vétettek, azt napok alatt kell 

pótolni. Ez a törekvés azután türel- 

metlenségben nyilatkozott mindenki- 

vel és mindennel szemben, aki vagy 

ami nem volt román. A türelmetlen- 

ség azonban nemcsak a nemzeti ide- 

ologiában tobzódott, hanem éreztette 

hatását gazdasági téren is. Az elnyo- 

matás egyformán ért minden ma- 

gyart: a tisztviselőt épugy mint a föl- 

desgazdát és a kereskedőt épugy, mint 

az iparost. A gazdasági törvények és 

szokványok megcsufolásával a román 

elem élreállitása volt a cél - mi
nden 

áron. Igy szorultak háttérbe - n
em is 

lassan - a közmunkák kiadásáná
l az 

iparosok. 

A szabad verseny kikapcsolás
a sok- 

szor milyen milyen károkat okozott, elég ta 

FELELŐS SzERKESZTŐ 

jedetlen i ipa 

glőtzeotesi árak Yemesvaárott es videkes 
kézbeslitéssek havonkint 80 Lel, neagyod 
évre 240 Lel, 

e00 Lel. Köztisztvizelők és állami nyugdia- 
sok részére: havonkint s0 Lel, 
180 Lel, félévre azo Le 

főlévre 450 Lel, egész éwri 

negyedévre 
egész évre 700 hel 

lán a szerencsétlen emlékezetü temes- 

vári szinházepiteésre hivatkozni, mely 

minden eirontottsága mellet is feles- 

leges milliokat emesztett fel. A kisebb- 

ségi iparostársadalom elégedetlensé- 

ge tehát érthető. Az okok részben ál- 

talánosak, részben pedig olyanok, me- 

lyek különösen az iparosokat sujtot- 

ták és sujtják. Tény az, hogy ugy a 

megyében, mint a városokban a ki- 

sebbségi iparosság a gazdasági viszo- 

nyok leromlottságát messze tulhaladó 

módon szorult háttérbe. A bajokon se- 

giteni akartak és ez késztette őket ar- 

ra, hogy már a legutóbbi választások 

után - amint ez most kiderült - meg- 

állapodjanak, hogy a legközelebbi al- 

kalommal - vagyis most olyan 

képviselőket küldjenek a városi ta 

nácsba, akik soraikból kerülnek ki és 

hivatottak lesznek érdekeiket képvi- 

gelni. 

Kétség sem fér ahhoz, hogy az ira.- 

rosoknak megfelelő hely dukál a vá- 

rosházán. A mód és az ut, melyen ezt 

el akarják érni, azonban helytelen. 

Olyan erős a nemzeti tagozódás az 

egész Bánságban és különösen Temes- 

várott, hogy ilyen akció eleve magá- 

ban hordja a bukás csiráit és amellett 

egyenetlenséget kelt. Ezuttal nem is 

az a célunk ilyen mozgalom deplaszi- 

rozottságát bizonyitani, - minden fel- 

hozott érv mellette önmagát cáfolja 
hanem rá akarunk mutatni arra, mi- 

lyen uton és módon érhetik el a siker 

Mi 1ö sriént volna, ha 

nemi jön medg a cáfolat 
Bukarest, október 20. 

Érdekes cikket közöl a Lupta leg- 

Mi 

történt volna, ha a kormány nem kap- 

ta volna meg a kért cáfolatot? A lap 

ujabb számában ezzel a cimmel: 

szerint abban az esetben, ha Mária 

királyné ismert cáfolata nem jelent 

volna meg, a kormánynak azonnal le 

kellett volna mondani annak ellenére, 

hogy szabad választásokon alkotmá 

nyos többséget nyert. A Lupta egy 

másik cikkében megállapitja, nogy az 

a nő, akinek kéziratát az Universul 

közöltee Michaela Catargi, az 

Ultima Ora munkatársa volt. Érdekes, 
hogy az Ultima Ora kormányt támo- 

gató lap és mégis ennek egyik belső 

munkatársa juttatta el a kormányra 

nagyon kellemetlen nyilatkozatot az 

Universulhoz. A Lupta szerint ha az 

Universul azt állitja, hogy nem Ca- 

targi ujságirónő irta a kéziratot, ugy 

kötelessége elárulni, hogy kitől jutott 

a kompromittáló nyilatkozat birtokába 

annál is inkább, mert ez az ügy a 

nemzetre és a dinasztiára vet árnyó 

kot. ha tel esen nem tisztázzák. 

Aros sol 

választási blokkban való 

aztőszi és téli idényre megérkeztek 

LEBOVITS 
férfiszabó-céghez, I., Lloyd-sor, Lőffler-palota 

nagyobb reményével az iparosok sé- 
relmeik orvoslását. Az ipartestület és 
a még mozgékonyabb szindikátus ut- 
ján hozzák mindenegyes sérelmüket a 

városi és megyei hatóságok tudomá- 
sara, necsak memorandumokat szer- 

kesszenek, hanem személyes. deputa- 

tiv intervenciókkal is hivják fel a fi- 

gyelmet mellőzöttségükre. Ne sajnál- 
ják a fáradságot a kormányt és a par- 
lamenti képviselőket is beadványaik- 
kal ostromolni, vegyék igénybe a na- 

pilapok széleskörü nyilvánosságát és 
meggyőződésünk, ha a közhangulatot 

igy megfelelően előkészitették és ilyem 

körülmények között szólalnak fel az 

iparosok a városi tanácsban, minden 

jogos kérelmük meghallgatásra és 

minden jogos igényük teljesitésre 

talál. i 

A néma gyermeknek anyja semérti 

a szavát, de ezt a némaságot fokozott 

propagandával megszüntetni, megvan 

minden helyzeti adottságuk. Ezt a 

helyzeti előnyüket eddig nem használ- 

ták ki megfelelő mértékben. Külön 
tömörülé- 

sükre csak addig van szükség, amig 

kiválasztották maguk közül azokat, 

akikről feltételezik vagy tudják, hogy, 

érdekeiknek leghathatósabb szószólói 

lesznek. Ezek jelölhetésére vonatkozó 

igényüket jelentsék be azután azok- 

nak az alakulatoknak, melyek a vár 

lasztásban résztvesznek népi szerve- 

zettségük egységével. El sem tudjuk 

képzelni, hogy ezek a szervezetek a 

kivánságokat a legmesszebbmenő mó- 

don ne honorálnák. Ugy a magyarok, 

mint a németek pártjának vezetősé- 

gében az iparosságnak megvan a kép- 

viselete, amely a jelöltetések ügyében 

döntési joggal bir. Erről a döntésről 

eleve feltátelezhetjük, hogy nem fog 

az iparosok ellen irányulni. Azzal tisz- 

tában kell lennünk, hogy egyedül a 

községi választás nem szünteti meg 

semmiféle társadalmi vagy gazdasági 

érdekcsoport sérelmeit. Hozzájárulni 

is csak akkor tud, ha a nagy nyilvá- 

nosság kényszerülő ereje segiti őket. 

Ezt a sogitséget vegyék igénybe az 

iparosok is és belátható időn belül ke- 

vesebb okuk lesz panaszra. ) 



a a 

m 

va k szónolk 
pana zolta el a rok- 
kan lak sérelmeit 

Bukarest, október 20. 
(Tudósitón k telefonjelentése.) A ha 

dirokkantak országos egyesületének 
kiküldöttei ée 8nap panaszra mentek 

Maniu Gyula miniszterelnökhöz. A 

küldöttséget a niniszterelnök helyet! 

Lugojanu áll amtitkár fogadta és 

meghallgatta a manaszokat. A hadi- 
rokkantak vezetője, egy Sarbu nevü 

vak ember elpanasa olta, hogy a do- 

hánytőzsdeengedélyek nagy részét 

még most is elvonjál: a hadiírokkan- 

taktól, noha a törvény határozottan 

megállapitja, hogy a tőzadeengedélyek 

elsősorban rokkantaknak adandók. Sar- ! 

bu azután előterjesztette a rokkantak 

országos egyesületének határozati jar 

vaslatát, 

után tiz százalék jutalékot kérnek. 

Négytagu betörőbanda 
több temesvári divatkereskedést akart a napok- 

ban kifosztani 
Temesvár, október 20. 

Gyertyánfíy Andor földbirto- 
kos feljelentést tett a józsefvárosi 
rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, 

ruhanemüt 
loptak el. A rendőrség széleskörü 
nyomozást inditott és sikerült is teg- 
nap a veszedelmes rablóbandát ártal- 
matlanná tenni. C o t Jonel és Kiss 
Ernő rendőrkomiszárusok ugyanis le- 

tartóztattak a Skudier-parkban egy 
gyanusan viselkedő fiatalembert, aki 

bevallotta, hogy Koller Ferenc- 

amelyben a jövedéki Aruk nek hivják és társaival együtt számos 

helyen betört. Koller vallomása nyo- 

Amig jelenleg a jutalék csak három 

százalék, addig adóban tizenhat és 

huszonhat százalékot vesznek el a rok- 

kantaktól. Sarbu ezután bemutatott 

egy rokkantat, akinek hiányzik mind- 

két lába és akinek csak kétszáz leli 

havi nyugdijat kellene kapni, annek 

ellenére hónapok óta nem kapja meg 

járulékait az illetékes adóhivataltól 

azzal az indokolással, hogy a rokkant- 

alap kimerült. Lugojeanu megigérte 

a kormány támogatását és a bizott- 

ság három tagjával tanácskozást kez- 

dett a panaszokat illetőleg. 

z e 

Jogász bandita 
az országuton kifosztotta egy 

autó utasait 

Nagyszeben, okt. 20. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) A 

szebenmegyei Voineasa község 

mellett vezető állami uton vakmerő 

rablótámadás történt. Defour 

Nándor, a Carpatina fakitermelési tár- 

saság vezérigazgatója és két kisérője 

autón az országuton haladtak. ami- 

kor hirtelen lövések érték a gepko- 

csit. A következő pillanatban az erdő 

sürüjéből több bekormozott arcu fer- 
fiu tört elő és teljesen kifosztotta az 

autó utasait. Defour igazgatónál fél- 

millió lei készpénz volt a vállalat mun- 

kásainak hetibérére és a rablók ezt a 

tekintélyes összeget is megtalálták. 

Amikor áldozataikat kifosztották, az 

erdőben nyomtalanul eltüntek. A vak- 
merő rablótámadásról azonnal értesi- 

tették a környékbeli csendőrségeket, 

amelyek rövid idő alatt el is fogták a 

banda több tagját. Ezek között volt 
Chirilo Pretorian jogszigor- 

ló, Alexander C a rolus mechani- 

kus, Glocasan János voineasai la- 

kósok, továbbá L e ostin és Tru- 

ca gorimegyei Aninis közse 

kosok. Az elrabolt félmillió lei ötezer 

lei hiányával megkerült. Amikor a 

banditákat az egyik faluból a másik- 

ba kisérték, a rablók egyikének sike- 

rült elszökni. A nyomozás kideritette 

azt is, hogy a rablóknak előzetesen 

tudomásuk volt Defour vezérigazgató 

utjáról és arról, hogy nagyösszegü 

pénzt visz magával. 
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Temesvár-Gyárváros, 
Covay Háromkirály-u. 7. szám. 
készit mindennemü ágynemüt, hozott 

anyagból is. Versenyképes olcsó árak. 

mán a rendőrség hamarosan őrizetbe 

vette Muntean János és Pol- 

veresan György kereskedősegéde- 

ket, valamint Ni 
zmmammza 

ca János vasuti 

akik behatoltak a Józsefvágosban le- 
vő Uri-utcai lakásába és onnan mint- 
egy huszezer lei értékü 

alkalmazottat. AA vizsgálat során meeg- 

állapitották, hogy a bünszövetkezet a 

városban legutóbb történt betörések. 

j legnagyobb részében tettes volt. Ki- 
derült, hogy a betörőbanda többöek 

2 

reskedő Rezső-utcai üzletében. Előző- 

lenyomatot készitett és az álkulcsot 

is megcsinálta. Társai vásárlás ürü: 

gye alatt az üzletben már terepszem- 

tartottak. HElhatározták azt is, 
Hogy vasárnap délután betörnek a 

tovább folytatja a vizsgálatot, mert 

Bizonyos, hogy a nmégy jómadár lel- 

kKét még több betörés és Iopás terheli. 

A temesvári közuti vasut hatvan éves: 

jubileumát tegnap este ünnepelték 
Temesvár, ektóber 20. 

A temesvári városi közuti. vasut hat- 

van éves fennállásának jubileumát 

tegnap délután impozáns keretek kőö- 

zött ülték meg a Gyárudvar-vendéglő 

nagytermében. A zászlókkal diszitett 

terem falai mentén a villamosvasut 

egyes alkatrészeiből és azok fejlőde- 

séről kiállitás volt elhelyezve, a terem 

középső részén fölállitott széksorokom 

pedig előkelő ünneplő közönség fog- 

lalt helyet. Az ünnepséget Miklós 

Kornél dr., a városi villamos vasut 

igazgatója nyitotta naeg. Üdvözölte a 

megjelent vendégeket, majd vázolta a 

villamos vasut történetét és méltatta 

Baader Henriket, aki a közuti vas- 

utat ötven esztendőm keresztül veze ee. 

Utána Catona Vazul mérnök szem- 

léltető előadást tartott a lóvasut és 

Nincsen egyéb gondunk 
Megszámozzák az összes romdániai városokat és falvakat, 

hogy mi is valami ujat mutassunk a világnak 

Temesvár, október 20. 
A belügyminiszteriumban amerikai 

izü terv gyakorlati megvalósitásán 

dolgoznak. Arról van szó, kogy az ösz- 

szes törvényhatósági joggal felruhá- 

zott városokat, továbbá a rendezett ta- 

nácsu városokat, 

valamint az összes kisközségeket is a 

közigazgatási törvény életbeléptetésé- 

vel megszámozzák. Az uj közigazgatá- 

si törvény ugyanis az 

igazgatóságra osztotta, amelyeknek 

székhelyét számmal látták el. Igy Te- 

mesvár 1, Kolozsvár 2, Krajova 3, Bu- 

karest 4, Jasi 5, Csernovicz 6 és Kise- 

nev 7 számu megjelölést kapta. A terv 

szerint mindazok a helységek, ame- 

lyek a temesvári igazgatóság ható- 

körébe tartoznak, elnevezésük mellé 

1. számjeggyel kezdődő számot kap- 

nak olyképpen, hogy a város, vagy 

község nagysága szerint ez a számjegy 

a nagyközségeket, 

l az abból fejlődött villamos vasut teeh-/ 

Azután Domas 
neanu György főpolgármester emei- 

kedett szóra és elismeréssel szólt Mis 
lósi Kornél dr. igazgatóról, akinek 
érdeme a villamosvasut modernizálá 

nikai fejlődéséről. 

sa és számos uj vonal megépitése. Ko- 

Kókusz futó-szőnyeg . 

között szombaton éjjel latogatást akart 1 
tenni Toffler belvárosi divatke- 

leg szabályszerü haditervet állapitot- 

tak meg. Nica János az üzlet zárairól 

ijjózsefvárosi B a nd udéle nőidivat: 
áru cégnél is. A rendőrség az ügyben i 

í. 

hHhálóteremből és a folyosóra ment, a 

zsineget keritett magának és a hő 
szoba ajtajának kilincsére felak 
totta magát. Társnői reggel akad! 
Holttestére. 

szönetet mondott az igazgatónak, mér- 

nökeinek, tisztviselőinek és 

alkalmazottjának, akik példás mun- 

kájukkal dolgoznak ennek az intéz- 

ménynek érdekében. A tőpolgármes- 

minden 

ternek éljenzéssel fogadott beszéde 

után a villamosvasut énekkara 

Sztrumszki. Vazul karnagy veze- 

tése alatt több éneket adott elő siker- 

rel. Végül a villamosvasut zenekara 

hangversenyt. rendezett. A kiállitás a. 
Gyárudvar-vendéglőben ma is. nyitva 

marad és azt a közönség szabaon meg- 

országot hét 

tekintheti. 

két, három, négy, vagy öttagu lesz. 

Igy Lugos például a 11 jelzést kapná, 

Karánsebes 101 jelzéssel lenne ellát- 

va, Detta már 1001 számmal szerepel- 

ne, mig a kisközségek öt számjegyet 

kapnának. A kolozsvári igazgatóság 

hatáskörébe tartozó helységek tekin- 

tettel arra, hogy Kolozsvár a 2. szám- 

jegyet kapta, csupa kettőssel kezdődő 

számesoporttal lemnének megkülönbő 

tetve. Ennek a tervnek a keresztülvi- 

tele azzal a gyakorlati jelentőséggel 

bir, ha egy kereskedő levelet kap a 

kisenevi igazgatósághoz tartozó hely- 

ségből, ugy a postabélyegző mellett a 

7342 szám szerepel. A kereskedő azon- 

nal tudja, hogy a helység Besszará- 

biában fekszik és hogy körülbelül tiz- 

ezer lakóst számláló városka. Ha a 

tervet megvalósitják, akkor az egyes 

helységnevek mellett ugy a hivatalos, 

mint a magánlevelezésben is a hozzá- 

Baton reggel négy órakor a svari . 

verem vezetőjét letartóztatták 

tartozó számot is fel kell tüntetni. 

1a20. sEtonat 

Ssmyrna utánzatban Let s00 
Fuló - szönyeg 
méferje................ 

Futó-szőnyeg, nehéz mi- 
nőség, spárgából Lei os5-- 

Lei 160-- 
Függöny 1 ablakra 3 részb.Lei 200- 

Nagy válasziék: linoleumban, via 
szosvászon, otomán átvetők, gummi 
áruk, bőrvásznak, asztalteritők, hó- é 

sárcipőkben. 

Haas Lipót 
inoleum- és szönyegá 
misoara, Bal. Régele erdinszd 

Két életunt 
egy időben dobta 
magától az életet 

Temesvár, október : 
Az elmult éjjel Temesvárott 

kéti 

gyilkosság történt. Egy öreg hetu. áhen 

hat éves asszony és egy életerős h. i 
talember dobta al magától 

Roser 

az élet 

Anna szegényházi lakoó 
már régóta hangoztatta társnői el 

hogy öngyilkosságot fog elköve 

Tegnap azután végre hajtotta vég 

tes tervét. Hajnalban felkelt a kök aneiti 

Havelka János huszonhat . nikő 

syárvárosi Ilona-utcai földmives sz-: 

si katolikus temető mögött egy ri 

rendőrségi revolverrel halántékom E uli 
te magát. Holttestére járókelők aki 

tak rá. Miutám kétséget kizáróan 
bizony osodott, hogy Havelka öngi 

kosságot követett el, megadták a / 

metési engedélyt. Tettének oka 
retlen. 

Hulla a jégverembel 
Az uj bakancs felfedezett e "I 

gyilkosságot 

Kisenev, oktéber y 
(Tudósitónk telefonjelentése.) A 

senevi hatóságok titokzatos gyilkos 
ügyében inditottak nyomozást. Aho 
dik csendőrszázad kiképző zászlóat 
nak egyik katonája tegnapelőtt vel 
natuj bakancsban jelent meg a 21 
korlaton. Amikor a tiszt megkérd 
tőle, hogy honnan szerezíe az uj! 
kancsot, a katona azt felelte, hog 
Kisenev mellett levő Ba c nevü, 
verem parancsaokától, egy csemdőr 
mestertől tapta azokat. A katona el 
kijelentése után Neguleseu 
nagy házkutatást tartott az ell 
tett jégverem házában, ahol a legi 

gyobb meglepetésre bakancsot ug 
nem, hanem egy női holttestet tal 
tak. A holttest a jégdarabok ki 
volt elrejtve és megállapitották azi 
hogy a nő annak idején késszurás! 

tal okozott gyilkosság áldozata let4 

hatóságok azt hiszik, hogy a női b 

test már tavaly óta a jégvere n h 

van, amikor is Kisenevből ké ! Iy 1 
leány titokzatos módon eltünt. M u 

nyomozást a rejtélyes eset k h 

sére meginditották. 

.
 

al Élee 

abálok!! 
Női szörmebundák 

Utolsó ujd ons sá g ok: 
Bakíits-kabátok, angol divat. 
Angol világos Caro, szőrmével 
Angol világos velour 
Angol nőisport szőrme nélkül . 

1000 - leitől 
2200 - 
2800 - 

3000- 
6200- 

-
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1929. október 21 

Temesvár, október 20. 

temesvári sziguranca heteken át 

legnagyobb titokban rejtélyes
 ügy- 

h nyomozott. Ismeretes, hogy Má
- 

a özvegy királyné szeptember ti- 

likére jelezte temesvári látogatását, 

ely alkalommal a Timis 
nevü re- 

lőgép ünnepélyes felavatása men
t 

Ina végbe. A látogatás előtt ugy a 

suti, mint a közbiztonsági 
közegek 

kozottabb éberséget tanusitottak. 

september hetedikén a Vadászerdő 

a pllett elhuzodó vasuti sin melletti 

; vik cserjésben gyanus vasszerkeze- 

ttaláltak. A gyanus lelet két egyen
 

nt öt kiló nehéz, lapos, köröl 

sz centiméter széles vasdarabból, 

asdarabok megrögzitésére alkalmas 

vaspántból és a vasdarabo
khoz il- 

két fadarabból állott. 

A szigurancának az vol
t a feltevé- 

se, hogy merényletet akart
ak va- 

lamelyik vonat ellen elkövetni. 

ogy a talált tárgyak alkalmazható-
 

ugáról a hatóság meggyőződést sze- 

zzen, a temesvári vasuti igazgató- 

ág mérnökökből álló szakértő bizott- 

füldiniyes ágot küldött ki, amely megállapitot- 

a, hogy a vasszerkezet a sine
kre sze- 

özült e7 ve kisiklást idézett volna elő. A 

zakértői vélemény után kétségtelen- 

4 lek látszott, hogy a Temesvár-orso- 

ai pályán közlekedő vala
melyik vonat 

„A r Hen merénylet készült.
 

ai tatta a nyomozást, 

A sziguranca nagy eréllyel foly- 

hogy kézre- 

keritse azt az embert, aki a vasda- 

s rabok tulajdonosa. Ezt a munká- 

ogy Győ 
s set illetőségü, Temesvárott al- 

után most 

siker kisérte. 

anciu és Muntean sziguran- 

cadetektivnek sikerült 
; 

kinyomozni, 

ri Sándor nevü márma- 

silt talmazásban álló huszonegy éves bog- 

tillársegéde gyakran látták azon a hHe- ! g 
Al! ven, ahol a vasszerkezetet találták. 

pelőtt -
 

öyőrit előállitották és kihallgatása 

Ikalmával beismerte, hogy a vasda- 

abok valóban az ő tulajdonát képe- 

ik, azonban sportcélokra szolgáltak 

Vés távol állott tőle bármilyen merény- 

"i et gondolata. 

Győri, aki fogva maradt, pénteken 

este a fogdából kiszökött. A szökést 

izonnal észrevették és a katonai kór- 

ház környékén egy katona elfogta. 

Tegnap vitték a temesvári ügyészség- 

ahol Seciureanu Romu- 

lusz vezetőügyész hallgatta ki. I 

gyancsak ártatlanságát hangoztatta 

re, 

M és a vasdarabok rendeltetésére azt a 

magyarázatot adta, hogy 

Porosz koksz 
/ á 

Szalon-kőszén 
házhoz szállitva 

Hi. 5IMOM RETYER 
Timisoara, Küttl-tér. Telefon. 2-38, 

a vasdarabokon kötelet feszitett ki 

és azon a kötéltáncolásban gya- 

korolta magát. 

A vezetőügyész Győrit letartóztatta és 

ellene a gyorsitott eljárás alapján el- 

készitette a tádinditvényt vasnt elle 

ni 

l ügyet már hétfőn tárgyalja 

1 

Titokzatos kötéltáncos, aki ellen az a 

yanu, hogy merényletet akart elkövetni 

a királyné vonata ellen 
kisérlete miatt. Az 

a temes- 

merénylet 

vari törvényszék tanácsa. A sziguran- 

ca azonban tovább nyomoz a titokza- 

tos ügyben, mert azt hiszi, hogy 

kori vannak. Győrinek 

Nótákat komponál a foghazban a 
gyilkossda gyanusitottja 

lainzi 
écs, október 

(Tudósitónk telefonjelentése.) A 

tóságokat még mindig élénken foglal- 

koztatja a lainzi titokzatos 

ság, amelynek áldozata tudvalevőöleg 

Schöfftner Kitty volt. A gyilkos- 

sággal először férjét, Fellner Hen- 

riket gyanusitották, le is tartóztatták 

Abbaziában, de később kiderült ár- 

tatlansága és ekkor a gyanu Bauer 

Bauert Berlin- 

ben letartóztatták és a napokban ald- 

ták ki az A 

Gusztávra terelődött. 

osztrák hatóságoknak. 

főtárgyalást valószinüleg jövő év ta- 

vaszán tartják meg. Bauer bevallotta, 

hogy találkozott Schöfftner 

de határozottan tagadta, hogy ő lenn 

Előadta. hogy 

Kittyvel, 

az assz a gyilkos. ony 

gyilkos- 

értákes bundáit egy másik 
megbizásából adta el, 
nem akart megnevezni. 

asszony 

akit azonban 

Ez az asszony 

közben jelentkezett a rendőrségen 

kijelentette, 

és 

hogy semmiféle megbi- 

zást Bauernek nem adott. Ez a nő, 

aki egy nagy bécsi prémkereskedő fe- 

lesége, koronatanu lesz majd az ügy- 

ben és férje máris válópert adott be 

ellene, mert azt gyanitja, hogy Bauer 

Gusztáv és a felesége között szerelmi 

A védelem abból 

ki, hogy még mindig nincsen bebizo 

állatkertben ta- 
Schöfftner 

viszony volt. indul 

nyitva az, vajjon az 

lált nő azonos volt-e Kit- 

tyvel. Bauer bécsi fog 

időtöl- 

egyébként a 

4 házban igen jól érzi magát és 

tésből harminc dalt komponált. 

Egész jugoszláviában tüntelnek az 
olaszok ellen a 

Belgrád, október 19. 

(Tudósitónk telefonjelentése.) Spa- 

latóban a városházára az ottani Szo- 

kolegyesület kivánságára fekete zász- 

lót tüztek ki Gortan Vladimir 

pólai kivégzése miatt. Üszkübben nag 

tüntetések voltak a halálos itélet vég- 

rehajtása miatt. A lapok a pólai ité 

letet az egész jugoszláv nemzet pro- 

tekintik. Ugy véleked- 

az olaszok a véres 

vokálásának 

nek, hogy esetet 

azért rendezték, hogy terrorizálják az 

olaszországi szlovéneket és elnyomják 

nemzeti érzésük kifejezését. 

A 

zárta az olasz konzulátus épülete fer 

tartott, 

rendőrség tegnap Üszkübben el 

vezető nteákat. mert attól 

ée itélet miatt 
a nep az épületet megostromol- 

ja. Nagy claszellenes tüntetések vol- 

ak Nisben is. Belgrád város tanácsa 

elhatározta, hogy a főváros egyik 

nagy utcáját a kivégzett Gortan után 

nevezi el. A belgrádi egyetem diákjai 

tegnap este a főváros nagyobb utvo- 

nalain viharos tüntetéseket rendeztek 

ugyancsak a pólai itélet miatt. A 

tüntetőkhöz sok járókelő is csatlako- 

zott és szintén résztvett az olaszelle- 

nes megnyilatkozásban. A tömeg sya- 

lázta az olasz fascizmust és Mussoli- 

nit. A diákok több helyen kényszeri 

rették a zenekarok at hogy a gyász j 

léül a zenét hagyják abba. A tünteté- 

i sek jelviatodta más roselban is. 

Hét pályázó a mozi- 
igazgatói állásra 

Temesvár, október 20. 

Biraesceu György lemondása foly- 

tán megüresedett városi mozgókép- 

szinházi állásra vonatkozó pályázati 
* 

határidő ma jár le. Tekintettel a mai 

munkaszünetre és arra. hogy tegnap 

délután nem volt hivatalos óra, a je- 

lentkezők kérvényeinek benyujtása le- 

zártnak tekinthető. 

lyázat érkezett be a városi tanácshoz. 

Összesen hét pá 

A pályázók közül elsőnek nyujtotta 

galmazott 

ezredes. Utána következett Konrád 

Albert resicai moziigazgató, az ottani 

Szinája mozi tulajdonosa. Harmadik 

nak a 

be iratait Pop Ámosz nyu 

sorban Ferenc 

aki 

Craciun 

novancsak resicai moziigazoató. 

* - mint ismeretes - azt a javaslatót 

tette a városnak, hogy a pályázókat 

vesse alá szakvizsgának és ennek ered- 

ménye alapján döntsön. Pályázatot 

küldött Berlinből David4 Oktavián 

volt temesvári szerkesztő is, aki jelen- 

leg felső tanulmányokat folytat a 

német fővárosban, ahol egyben az ot- 

tani román követség 

Ötödiknek érkezett 

Rades György 

sajtótudósitója. 

be a napokban 

nyugalmazott ezredős 

kérvénye. Pénteken iktatták Grozu- 

ta AÁbrahá 

kérvényét. 

m kolozsvári moziigazgátó 

Tegnap délelőtt megjelent 

a városházán Taran Konstantin, az 

ismert te filmszakértő és be- nesvári 

nyujtotta a maga pályázatát. Ez a píá- 

r
a
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lők orsz 

oldal 

lyázat mellékleteivel együtt vaskos 

iratcsomó. A mellékletek szaktudása 

nak és anyagi függetlenségének 18ga- 

zolására szolgálnak, magában a kér- 

vényben pedig a tulajdonképpeni pá- 

lyázaton kivül terjedelmes program- 

mot is ad. 

A hét kervényt az összes 

tekkel együtt 

kulturtanácsnok az 

melleki - 

Gradinariu mmil 

állandó választ- 

mány elé terjeszti, amely valószinüleg 

már kedden ejti meg a döntést. Ez a 

döntés annál is inkább sürgős, mert 

Disela Pál pénzügyi tanácsnok, aki 

ideiglenesen vezeti a városi mozikat, 

nagy elfoglaltsága miatt nem látha.- 

ja el állandóan ezt a munkát és u- 

lönben is minden idejét erősen igény- 

beveszi a készülő jövő évi költség- 

vetés. 

Póoillieik van 
de perz nincs 

Temesvár, október 20. 

Néhány enb előtt a köztisztvise- 

zerte mozgalmat inditotak, 

amelynek élja lakbéreik felemelésé- 

nek kivivása volt. A tisztviselők lak- 

bére mmég mindig a régi maradt, noha 

időközben a lakbérek mindenütt 

emelkedtek. A mostani 

esztendő májusáig a tisztviselők lak- 

béreit nem lehetett emelni, azóta azon- 

ban az általuk birt lakásokat is men- 

tesitették ez alól. 

te- 

kintélyesen 

Igy következett be 

az, hogy a tisztviselők mindenü. 

kénytelenek ráfizetni kapott lakbéri- 

letményeikre. 

A mozgalomnak meg is volt az ered- 

ménye, amennyiben a kormány utas 

totta a vármegyéket és a városokai. 

hogy hivatalnokai számára megfel lé 

lakbérpótlékot utaljanak ki. 

torontálmegye hivatalnokai 

m 
ienes- 

ezt mir 

kapják is. Temesvár városának állan- 

dó választmánya annak idején szint" 

foglalkozott ezzel az üggyel és maeg- 

szavazta a lakbérpótlékot. A kifizetés 

azonban mindeddig még nem történt 

Érdeklődtünk a késés 

illetékes ügyosztályán és 

azt a választ kaptuk, 

selők 

meg. miatt a 
városháza 

hogy a tisztvi- 
lakbérpótlékait 

azért nem fizette ki, 

a város eddi- 

mert arra nin- 

csen pénze. A jövő évi költségvetésbe 

azonban az erre szükséges 

fölveszik akkor megtörténik 

nyomban ennek a kifizetése 

resi tisztviselőknek - 

összeget 

is és 

is. A vá- 

mondotta 1n- 
formátorunk - addig türelmesen kell 

várniok, amit annál is inkább megte 

hetnek. mert járandóságuk a megyei 

hivatalnokokét jóval felülmulja. 

A LENGYEL KÖLÜGYMINISZTER 
LATOGATAÁSA. Bukarestből telefn- 

nálják: Zalesky lengyel külügyminis- 

ter október huszonnegyedikén délelőtt 

érkezik Bukarestbe és a pályaudva 

ron Maniu miniszterelnök vezetésével 

A az egész kormány várja. lengyel 

külügyminiszter bukaresti tartózkodá- 

sa alatt folytatia azokat a gazdasági 

jellegü tárgyalásokat, amelyeket még 

Medgearu kezdett meg varsói utja al- 

kalmával. Zaleskyt a régenstanács is 

kihaligatáson jesndja. 

Ii H ég Fia 
ruhaüzletében, Kossuth Lajos-u. 20. szám. Mérték 

utánirendeléseket alegrövidebbidőn belülszállitunk 
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- Mardaresca tábornok Temesvá- 

rott. Mardarescu tábornok had- 
seregfelügyelő, volt hadügyminiszter, 

jelenleg a Bánságban 

uton van. 
ellenőrző kör- 

Mardarescu tábornok teg- 
nap délután Lugosról Temesvárra ér- 
kezett és a pályaudvaron Constan- 
tinescu tábornokkal az elén a te- 
mesvári helyőrség tisztjei fogadták. 
Mardarescu tábornok két-három napon 
keresztül marad Temesvárott. 

- A belvárosi kafolikus plé- 
bánia templom uj énekkara. A 
belvárosi katolikas templomban uj 
mükedvelői énekkar alakult, amely 
tizenöt nőből és öt férfiből áll. Az 
énnekkar, amelynek karnagya Wa. 
schek Ferenc kántor, ma délelőtt 
a féltizenegy órakor kezdődő nagy. 
mise keretén belül fog bemutatkozni. 
Előadásra kerül Neurernek Regina 
angeloram cimü miséje. 

Botrány lesz a temesvári mozi 
épitéséből is. A temesvári uj mozi épi- 
tése folyamatban van. Azonban már 
előre lehet látni, hogy a husz millió 
lei, amennyire a költségelőirányzat 
szól, nem lesz elegendő a mozi meg- 
épitésére. A mult héten talaijviz buk- 
kant föl, most pedig kiderült, hogy 
egy három méter magas és három mé- 
ter hosszu falat rossz helyre épiteitek. 
A falat most lebontják, a költségek 
pedig az előirányzat terhére mennek. 
Igy készül a temesvári nj mozi a te- 
mesvári szinház mintájára. 

a 

A Bánság képviselői a román-né.- 
met kereskedelmi kamarában. Buka- 
restből telefonáljákz: Manoilescnu 
Mihály volt pénzügyi államtitkár el- 
nöklete alatt Bukarestben megalakult 
a román-német kereskedelmi kama- 
ra. Az uj intézmény a két ország kö- 
zött a kereskedelmi, ipari és gazdasá. 
gi kapcsolatok kimélyitését tüzte ki 
feladatánl. A választmányban Temes- 
várról Secherter Ottó vaskereskedő 
és Aradról Weissenburger Nán. 
dor bankigazgató foglalnak 

mint a Bánság képviselői. 

. ey 

1929. évi kiállitás 
A világhirüű ,LENII müvész. 
babák LÁNG VALY üzletében 
kaphatók. Városház-épület. 

Szabad bemenet! Szabad bemenet! 

A legujabb cári legenda. Buda- 
pesti tudósitónk telefonálja: A lapok 
élénken foglalkoznak azzal a mende- 
mondával, amely szerint Kopenhágá- 
ba érkezett az utolsó cár volt titkára. 
Az állitólagos titkár azt erősitgeti, 
hogy a cári családot nem végezték ki, 
hanem a cár hüséges emberei megöl- 
ték az őröket, akiknek ruháiban az- 
után a cári család megmenekült. A' 
titkár azonban nem hajlandó elárul- 
ni, hogy a cári család most hol él. 

helyet, 

A HÁBORUS TARTOZÁSOK 
ÜGYE. Londonból jelentik: A Times 
párisi levelezője szerint Magyaror.- 
szág, tekintettel a párisi konferencián 
előállott helyzetre és a VYoung-terv 
esetleges következményeire, a kormá- 
nyok közötti adósságok kiegyenlitésé- 
re vonatkozólag ajánlatot tett azzal a 
feltétellel, hogy az optánsügyet zár- 
ják ki ezekből a tárgyalásokból. A 
legközelebbi döntőbirósági tárgyalá- 
son több mint tizezer magyar alatt- 
való ügye vár elintézésre, közöttük a 
Habsburg-ház tagjai is jelentékeny 
követelésekkel szerepelnek, A Nyolc 
Órai Ujság szerint a magyar kor- 
mány ajánlata, amelyről a Times hirt 
ad, nem a jóvátételre, hanem kizáró- 
lag a békeszerződésekből kifolyólag 
Magyarországgal szemben támasztha- 
tó egyéb igények likvidálására vonat- 
kozik. . 

- Nyugalomba vonuló érdemes pe- 

dagogus. Hollinger József tauitó 
harmincnyolc esztendei tanitás után 
nyugalomba vonult. Hollinger József 
igen értékes tagja volt a temesvári 
magyar tantestületnek, aki generá- 
ciókat nevelt és oktatott. Pályáját an- 
nak idején Miskolcon kezdte, ahonnan 
később a Bánságba került és külön- 
böző helyeken való müködés után fe- 
mesvárra helyezték át, ahol ez elmult 
tanév végéig tanitott. Nemcsak az is- 

kolában törődött a rája bizott gyer- 
mekekkel, hanem figyelemmel kisérte 

azokat az iskolán kivül is és igyeke- 
zett megóvni rossz társaságtól, káros 
befolyástól. Melegszivü pártfogója 
volt a szegénysorsu tanulóknak, akik 
számára tankönyveket és ruhát szer- 
zett és igy lehetővé tette nekik a ta- 
nulást. Sok ezer tanitványa minden- 
kor hálával fog gondolni Hollinger 
Józeefre, aki lelkes munkájával jogot 
szerzett arra, hogy hosszu évekig él- 
vezhesse a pihenést és a nyugalmat. 
z 
é 

és bármely más megbizás HERZL, 
Bem-utca 28. Telefon 16-04, vagy 

LÖBL könyvkereskedés, Strada 
Alba lulia. Telefon 11-60 (586) 

- Sulyos náthajárvány Angliában. 

Londonból jelentik: Az angol fővá- 

rosban sulyos náthajárvány tört ki, 

amelynek igen sok komoly betege 

van. Hivatalos jelentést eddig a jár- 

ványos megbetegedésekről nem adtak 

- Ui román hetilap Temesvárott. 
Renasterea cimen nij román nyelvü 

Petilap első száma hagyta el Temes. 

várott tegnap a sajtót. A lap a ro- 
á i jhod ondolatát ; 

mán nemzeti megujhodás g ga és a munkások megbizottai között propagálja és B a bos Simon te- 

mesvári ügyvéd szerkeszti. 

yomtatványkiállitás. A grafi 
kai munkások szövetségének temes- 

vári kerülete jövő vasárnap, októbr 

27-én a belvárosi József-tér 1. szám 

alatti nyomdászotthonban nyomtat- 

ványkiállitást rendez. A kiállitáson 

valamennyi temesvári nyomda részt- 

vesz. A kiállitást délelőtt tiz órakor 

nyitják meg ünnepélyesen és az egész 

napon keresztül megtekinthető lesz. A 

hazai haladást bemutató nyomtatvá- 

nyokon kivül külföldi grafikai termé- 

kek is kiállitásra kerülnek. A kiálli- 

tás megtekintése ingyenes. 

Soffőrkunrzus 
B. Berihelot 31. Józsefvéárosi piac) 

Heiratkozás mindennap 

hét heti sztrájk után holnap 

az 

áualogjárónak a Palma-sarok! 
M is, ot is fökháritó a 
a lesi és az idegek 
elfáradás 

cipők 

MÁT. Berlinből jelentik: Moszkvai 
távirat szerint Trotzkij azon kérését, 
hogy Oroszországba visszatérhessen és 
ismét tagja lehessen a kommunista- 
pártnak, Stalin intézkedésére vissza- 
utasitották. Egyben elrendelték, hogy 
Rakovszkyt, akit annak idején Trotz- 
kiijal együtt számüztek, letartóztas- 

autónak és kerékpárnak a cummiabreoncs 

elleni védekezésre. Palma-sarku 
sokáig tartják meg formájukat. 

STALIN MEGMUTATJA HATAL- 

, 

z elasztikus kaucsuk, 
kimélésére, a korai e 

ja azt az értesitést kapta, hogy a fia 
tal asszony koporsója ma, vasárnal 
reggel érkezik Temesvárra. Ebben a 
esetben a temetés ma délnután öt óra 
kor lesz. 

sák. Stalin ezzel azt akarja bizonyi- 
tani, hogy Oroszországban még min- 
dig ő a korlátlan ur. Rakovszkyt 

Tomszk közelében az egyik hirhedt 
börtönbe zárták és ez az intézkedés 

válasz akar lenni Trotzkijnak, hogy 

hazatérése esetén hasonló sorsra le- 

het elkészülve. 

Jól és olcsónmn 
öltözködhet 
mindenki, aki készen vagy mérték után 

férfi-,. fiu. és gyermeköltönyt, 
felöltőt, télikabátot stb. 

Hofimann Mórazán- 
Belváros, Hunyadi-u. S. sz. a. 

vásárol. 
Kedvező fizetési feltételek. 

Vége a hét hetes sztrájknak. Arad- 

ról jelentik: Az Astra-gyár munkásai 
ismét 

munkába állanak. A gyár igazgatósá- 

megtörtént a megállapodás arra néz- 

ve, hogy a sztrájkból kifolyólag sen- 

kit nem bocsátanak el, azonkivül ren- 

dezték a szabadság, a tulórázás és a 

betegség esetén való segélyezés ügyét 

is. A gyár igazgatósága kijelentette, 

hogy a mai nehéz gazdasági viszo- 

nyok mellett egyelőre nem mehet be- 

le a munkabérek felemelésébe. A mun- 

kások megbizottai azon a vélemé- 

nyen vannak. hogy a sztrájk folyta- 

tása céltalan. A munkások további 

magatartásuk tekintetében ma dönte- 

nek, de a hangulat az, hogy a feltéte- 

leket elfogadják és holnap munkába 

állanak. 

SZÉCSI és TÁRSA, 
2500 leitől szobánként. Butorszövet, Ripszek. 

Pyramol 

bőrfedőfesték 
régi, kopott cipőből ujat varázsol 
Elhelyezett temesvári bankigasgat 
Domonkos Oszkárt, az Erdé 
lyi Bank temesvári fiókja helyette 
igazgatóját, hasonló minőségben a y 
intézet aradi fiókjához helyezték át 
Domonkos Oszkár huszonhárom esz 
tendő előtt lépett a Kereskedelmi é htég eg, 
Gazdasági Bank szolgálatába és tehet 
ségével, szorgalmával szépen halad 
előre. Állásában megmaradt akkor is 
amikor az intézet az Erdélyi Bankka 
fuzionált és annak fiókja lett. Uj ál 
lását már legközelebb foglalja el. . 

„EHILAELI" 
bélyegkereskedés 

vétel eladás csere 

szÉcSsI, TIMISOARA Iv. 
Horváth Boldizsár-utea 2. 

- Orvosi hir. Vuia ár. főorvos is 

mét rendel naponta délután 3-A óráig 
Csáky-utea (Str. Josif Gal) 6. sz. a. 
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-Bánsági származásu njságiró dok. 
tori avatása. Budapesti tudósitónk te 

lefonálja: Tegnap avatták jog és ál- k, 

lamtudományi doktorrá Scha n i 

nen Albert hirlapirót, a budapesti 

Dunaposta sajtóiroda belső munka , 

társát. Schannen a Bánságból szár- 

mazik és az avatóünnepen számos te- 

mesvári és bánsági ismerőse vet 

részt, akik a tehetséges fiatal ujság ! 

irót szerencsekivánataikkal halmoz 

ták el. ; 

.
.
.
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1 . október 21 

rt ki. Az egyik hadosztály le- 

e fellázadt és megszállotta a 

revei 

védekezett es számosan a harc- 

lestek. A külföldiek egy an- 

aszádra menekültek. Nemsokára 

' csapatok érkeztek a városba, 

tulerővel szemben ezek sem 
mer- 

elvenni a küzdelmet. Ezért 

g-Kai-Sek nagyobb csapatteste- 

nditott el Nankingból, 
hogy le- 

tveresze a lázadókat. 
Virighin az üzletember. Vid- 

! ain Sztán vasuti vezérigazgató 

emesvárra érkezik, hogy 
mint a 

/ i viaimü igazgtója több fontos 

elintézzen. Ez alkalommal azon 

) nmint vasuti vezérigazgató tár 

ai fog Domasneanu György 

I 
igármesterrel is. A tárgyalások a 

Msi vágányra vonatkoznak majd. 

lighin vezérigazgató azzal a
 terv- 

foglalkozik, hogy a város hoz- 

rulásával eladja azt a Lloyd-so
ri 

1t, amelyet a város a vasutigaz- 

iság épitendő palotája számára 

it, A vezérigazgató ezért a telek- 

Olyan magas árat akar kapni, hogy 

b5ől más olcsóbb helyen fölépithesse 

2 gazgatósági palotát. 

mzaxem .....
.. 

ilsőrendü S : 1 d 

..i Siebo ményfahálók 
ek t butorgyárban, Timi- 

a olcsón m soara Ii., Str. Telegra- 
fálnó eal eu 19. Telefon 6-99 

Betörés egy templomba. Keresz- 

elől jelentik: Vakmerő betörés tart- 

mizgalomban a kis temesmegyei Ke- 

tes községet. Az elmult éjjel is- 

-uetlen tettesek betörték a katoli- 

U templom melletti sekrestye egyik 

. .. 

jelátkát és azon át a templomba ha- 

A templomban feltörték az bak. 

m es perselyeket, valamint a főoltárt 

uansaz áldozati kelyhet széthasogatták. 

a IA perselyből ellopott pénzzel azután 

Mmlivoztak. A kegyeletsértő betörők 

móségbel lzrekeritésére a csendőrség széles- 

ratk iü nyomozást inditott. 

unaa - Háza van és mégis koldul. A 

mun edőrség teznap S z t á n Péter het- 

6 éves nujkisodai cigányt koldulá- 

a hi érte a Lloyd-soron. Sztán Péter 

uudn, aki egyébként gazdag 
ember és 

m kisodán háza van, rendőrség 

aljaginditja az eljárást. 

a 

zlalja " 

-ntik butorok 
1 gyönyörü berakott vitrinek, gar- 

7 nitorák, szekreterek, asztalok, 

" komplett szobák potom áron 

u részletre is 
4 

SVvERNBERG-nél 
llur 

in tartózkodó Iván Mosj oukin, 

hires filmszinész kihivást kapoft 

tsechaner Attilától, az amszter 

jn" olámpiai bajnoktól 

9018 rkőzésre, amelyet a Santelli vivóte- 

,minben proponált lebonyolitani. Mos- 

9 ukin erre közölte a vivóbaijnokkal 

gy ő nem tud vivni és brilliáns vi- 

05 vieleneteit a filmeken nem ő maga, 

Jnem egy vivómester végzi nelyette, 

7nt dublőr. Valamennyire tud ugyan 
mni és reméli, hogy legközelebbi bu 

pesti látogatása alkalmával már 

állhat Petschanerrel. 

barátságos 

Tüütaa viütii 
lehet régi készülékét anód- 

pótióval modernizálhat- 
ja. Kérjen árajánlatot az uj 
modellekről és előnyös fizetési 

eltételeket. KECSKEMÉTI Börze u. 

A tótok Tuka nevével indulnak 
a választási küzdelembe 

Kassa, október 19 

A tót néppárt tegnap gyülést tar- 

tott, amelyen Hlinka nagyhatásu 

kortesbeszédet mondott. A cseh szo- 

cialisták és a nemzeti demokraták ál- 

landó közbekiáltásokkal meg akarták 

zavarni a gyülést. Hlinka beszédében 

kitért a Tuka-itéletre is, amire olyan 

fülsiketitő zajt csaptak a szocialisták, 

hogy a beszédet nem lehetett folytatni. 

Egész Csehszlovákiában lázasan foly- 

nak az előkészületek a jövő vasárnap ! 

- A Kunszt-telep szegény gyerme- 

keinek felrunázása. heszletesen 

molt be a Déli Hirlap arról a szomo- 

sza- 

ru nyomorról, amely a gyárvaárosi 

Kunszt-telepen uralkodik. Legszá- 

nandóbb sorsban van ott is a szegeny 

emberek nyolcevanöt gyermeke. lözek 

a gyermekek 

zatban mezitláb járnak és még elgon 

dolni is fáj, hogy mi leszvelük az esős, 

hatása máris mutatkozik, mert jószi 

Kál 

dor Zsigmondné tegnap a Déli H- 

vü emberek sietnek segiteni. 

lap kiadóhivatalában különböző ru- 

hát. fehérnemüt, kalapot és cipőt adott 

át a Kunszt-telepi gyermekek részére. 

Vadász Margit, gyárvárosi Fő-utca 

31. számu lakosnő pedig telefonon tu- 

datta, hogy nála is átvehető egy cso- 

mag ruha. A magyar cserkészek a két 

adományt ma viszik ki a Kunszite 

lepre és ott kiosztják. 

FENOLLAK 
folyékony szigetelőanyaggal lehet 

biztosan szárazzá tenni. Gyártja: 

GROZIT, fimisomra 
öeyeke 

hav et Borbála 

és Kricsfalusi darvai Darvay Sán- 

- Házasság. Be 

Va z .. 

dor Ferenc szombaton házasságot kö- 

töttek. 

Betyárvilág Besszarábiában. Cser- 

novicból jelentik: Vakmerő rablótá- 

madás tartja izgalomban északi Besz- 

szarábia lakosságát. Vitrama bessza- 

rábiai község korcsmájaába az esti 

érákban betert egy vendég, aki do- 

hányjövedéki alkalmazottnak mutat- 

kozott be. Egyideig ivott és 

látta, hogy rajta kivül senki más nem 

tartózkodik a korcsmában, hirtelen 

előrántotta revolverét, 

elé állt és halállal fenyegetve a pén- 

zét követelle. A koresmáros huszonö
t- 

ezer leit adott át. Ebben a pillanat- 

ban belépett egy falusi rendőr, 
aki 

szemtanuja lett a jelenetnek, reáve- 

tette magát a banditára 
és kicsavarta 

a fegyvert kezéből. A banditának 

azonban sikerült elmenekülni, rövid 

idő mulva visszatért, most 
már a tár- 

sgaival együtt és felgyujtotta
 a korcs- 

ma épületét. A tüz láttára
 a falusiak 

a helyszinére siettek, de egyszerre ti- 

zenkét fegyveres alakkal t
alálták ma- 

gukat szemben, akik rájuk 
lőttek. Két 

gazdálkodót gyonlőttek, többeket 

megsebesitettek. 

COLUMBIA 
és lemezek heti és havi 
feltételek mellett a legjutányosabb árban kaphatók 

COLUMBIA 
Timisoara, Bul. Reg. Ferdinand. Lloyd-sor 7 

daás kellemetlenségét 

Minden kávéházban és jobb szállodá- 

hideg napok bekövetkeztével. Cikkünz / 

válogatásáig 

megtartandó választásokra. A köztár- 

sasági elnök példálózott ugyan arra 

hogy a Vencel-ünnepségeken nem ii- 

lik a pártoknak egymás ellen hadjá- 

ratot inditani, de a különböző politl- 

kai pártok és a jelöltek ennek ellenére 

lázasan folytatják agitációjukat a vá- 

lasztók megnyerése érdekében. A Fel- 

vidéken a tótok ezzel a mondattal in- 

dulnak a választási harcba: Megfize- 

tünk Tukáért! 

- Olasz lap a magyar vendégszere- 

Északolaszor- 

napilapja 

tetről. Az 11 Veneto, 

szág egy.ik legnagyobb 

hosszu cikkben számol be a páduai au- 

tósok budapesti 
bek között azt irja, hogy a vendégsze- 

tartózkodásáról. Töb- 

retet és az olaszul beszélő magyarok 

a leghiányosabb ruha állandó jelenléte még a nyelvnemtu- 

is kiküszöbölte. 

ban. igy elsősorban a Központi Szál- 

lodában, ahol laktunk, van egy igaz- 

gató. vagy legalább egy pinecér, aki 

tökéletesen beszéli nyelvünket és szin- 

te négyfele szakad, hogy mindenhol 

jelen legyen, minden kéxrést teljesit- 

sen. Ezek között is legelső az Ostende- 

igen elegáns, kisbajuszu 

aki szinte szenvedélyes 
kávéház 

igazgatója, 

olaszbarátságában minden legapróbb 

dologban kedveskedett nekünk, (kezd- 

ve a célzatos paradicsomos makaró- 

nin, mely majdnem olaszosan jól si- 

került), egészen a zeneszámok össze- 

§ mindannyiszor, ami- 

dőn egy köszönő szót, dicséretet kap 

tőlünk. büszke mosolyt rejt el baju- 

részint a város sza alatt. ilyen módon, 

mellyel 
szépsége, részint a szeretet, 

mihozzánk közeledtek. budapesti tar- 

tózkodásunkat valósággal elb
üvölő em 

lé 
zs 

modern 

z7 

Tobb száz kötetből aló 

kölcsönkönyvtáramat 
kibővitettem a tegujabb magyar és n

é- 

met irók műveivel 

Osztrák osztálusotsjától 
84.000 sorsjegy, 42.000 nyeremény 

Főnyeremény a legkedvezőbb 
esetben : 

20,000.000 (husz millió) lei! 
Jutalom és nyeremények : 

7.500 000e900000 lei 
,500. ei 2,500.000 lei 

2,000.000 lei 1,500.000 lei 

stb. stb. összesen több, mint 

280 millió lei 
Nyombani hifizetés 
készpénzben állami- 
lag garantálva. 
Minden levonás 
nélkül! 

Sorsjegyárak : 

Egész 1000 lei Fél 500 lei 
y Negyed 250 lei 

ADOLE GAEDIONE 
á Co. Wien I. Kai 47 

amikor 

a korcsmáros 

Gram 

UNGÁR ez 
Hurokra került két veszedelmes 

hetőörő. Budapesti tudósitónk telefo- 

nálja: A budapesti rendőrség teg
nap 

letartóztatta Almos és Hor- 

váth hirhedt betörőket, akik az 

utóbbi időben sorozatos rablásokat 

és fosztogatásokat követtek el. A
 laká- 

sok kétszárnyas ajtóit rendesen gör- 

ba vassal feszitették ki és igy hatol- 

Zak be idegen lakásokba. Horváthot 

hetek előtt Grázban már letartóztat- 

ták, de akkor cinkosa, Almos, cipő- 

talpba bevarrva éles fürészt csempé- 

szett a cellába és ennek segitségével 

Horváth észrevétlenül elfüré
szelte cel- 

laja ablakának rácsát és megszökött. 

Eudapesten azután a két j
óbarát ta 

lálkozott, heteken keresztül együtt kö 

vettek el több betőrést, miz tesnar 

mindkettőjüket lefogták. 

. sirkeresztek és siclámpák, 

mint asztalos-, kovács-, lakatos-,
 bádo- 

gosszerszámok, épület és bu
torveretek 

olcsó áron kaphatók Scherte
r Ottó 

vaskereskedésében Temesvár-Belváros. 
...0s.t . ... 

f0 
kedvező részletfizetési 

.
.
.
.
 

.
 

vala- 

- Hős akart lenni. Prágából jelen- 
tik: Három nap előtt Budweissban 
meggyilkoltan találtak egy hetven 

éves öregasszonyt, akinek gyilkosa 

tegnap önként jelentkezett. Megjelent 

ugyanis a rendőrségen Kraindl 

Szaniszló tizenhét éves gyenge elmé- 

jü asztaloslegény és bevallotta, hogy 

ő ölte meg az öreg asszonyt, mert hő- 

sies cselekedetet akart elkövetni. A ba- 

rátai állandóan csufolták, hogy gyá- 

va és ezért előbb egy kis fiut akart 

megölni, de a kiszemelt áldozatot nem 

tudta az elhagyott utcába becsalni 

= Halálra itéltek három arabot. 

Jeruzsálemből jelentik: Az angol tör- 

vényszék a jeruzsálemi zavargások 

ügyében három arabot halálra itélt. 

A három arabról ugyanis bebizonyo- 

sodott, hogy résztvett a pogromban 

és egy telepes meggyilkolásában is 

részük volt. 

ebédlők, hálók 
készpénzárban, részletfizetésre is. 

Butorszövetkezet 
Temesvár, Skudier-park 

Z A józsefvárosi mozi épüle- 

tét megveszik. Meginuk, hogy a 

város a Bem utcában meg akarja 

vásárolni a Holub-féle házat, hogy 

azt mozivá alakitsa át. A házat Do- 

masneanu György tőpolgármes- 

ter nagyobb bizottsággal megtekin- 

tette és azt a célnak alkalmasnak 

találta. A tulajdonossal 750 000 lei 

vételárban állapodtak meg. A város 

állandó választmánya most tartott 

ülésén elhatározta, hogy az ügyet 

végleges hozzájárulás végett a nagy- 

tanács elé terjeszti. 

= Székelési zavarok, bélgörcs, puf- 

fadtság, gyomorszédülés izgalmi álla- 

potok, szividegesség, félelemérzés, bó- 

dultság és általános rosszullét esetén 

a természetes „Ferenc József" keserü- 

viz a gyomor és bélcsatorna tartalmát 

gyorsan és fájdalom nélkül kiüriti, a 

vérkeringést előmozditja a tartós meg 

könnyebbülést okoz. Az évszázad leg- 

kiválóbb orvosai a Ferenc Józsei vi 

zet ugy férfiaknál, mint nőknél és 

gyermekeknél teljes eredménnyel 
al- 

kalmazták. A Ferenc József viz kap- 

ható gyógyszertárakban, drogériák- 

ban és füszerüzletekben. 

A 



8. oldal. 

(Október 20.) Budapest. Vasárnap. 

10 óra: Katolikus istentisztelet és pré- 

dikáció. 11 óra 15: Unitárius istentisz- 

telet. 12 óra 25: Az Opera zenekarának 

hangversenye Szabó Lujza énekmü- 

vésznő közremüködésével. 3 óra 30: 

1. Ma- Közgazdasági előadás. 4 óra: 

gyar népdalokat énekel Szabó Imre 

operaénekes, zongorán kiséri Polgár 

Tibor. 

hangversenye. 7 óra: Gramofonzene. 

9 óra 15: Magyar Imre és cigányze- 

nekarának hangversenye. Bécs. 11 óra 

20: A bécsi szimfonikus zenekar hang- 

versenye. 4 óra: Wacek Vilmos zene- 

karának hangversenye. 6 óra 35: Ka- 

marazene. 8 óra: Meine liebe, dumme 

Mama cimü vigjáték előadása. Utána 

esti hangverseny. Berlin. 3 óra 40: 

Bécsi táncok. 8 óra: Esti hangverseny. 

9 óra 15: Rimbaud Artur-ünnepély, a 

költő hetvenöt éves születésének emlé- 

kére. Utána tánczene. Belgrád. 12 óra 

20: Gramofonzene. 5 óra 20: Szerb nép- 

dalok. 8 óra: Zongorahangverseny. 10 

óra: Orosz dalok. Bukarest. 4 ór. 

Könnyü zene. 8 óra: Zongorahangver- 

seny. 8 óra 45: Dalok. Breslau. 4 óra 

45: Szórakoztató hangverseny. 7 óra 

30: Kamarazene. 9 óra: Esti hangver- 

seny. 10 óra 30: Tánczene. Frankfurt. 

7 óra 30: Strauss Richárd est. 10 óra 

45: Tánczene. Hamburg. 7 óra 30: Esti 

hangverseny Strauss Richárd müvel 

ből. 11 óra: Tánczene. Langenberg. 8 

óra: Cornélius Péter Der Barbier von 

Bagdad cimü vigopera előadása. Utá- 

na tánczene. Leipzig. 6 óra 30: A leir- 

zigi férfikorus hangversenye. 7 óra 30: 

Müveiből dirigál Strauss Richárd. 

Maáhrisch-Ostrau. 7 óra: Esti hangver- 

seny. 9 óra: Szórakoztató zene. 10 óra
 

15: Kávéházi zene. München. 7 óra 35: 

Esti hangverseny. 10 óra 45: Tánczene. 

Stuttgart. 7 óra 30: Hangversenyköz- 

vetités Leipzigből. 11 óra: Táneczene. 

Galyani 
Gi 

akkumulátorok 

jó vetelt biztositanak.1 

Hétfő. (Október 21.) Budapest. 9 óra 

15: Gramofonzene. 12 óra: Cigányze- 

ne. 4 óra 20: Asszonyi tanácsadó. 7 ór
a 

25. Szórakoztató hangverseny Sebők 

Stefi operaénekesnő közremüködésé- 

vel. 8 óra: Esti hangverseny Székely- 

hidy Ferenc operaénekes és Do
hnányi 

Ernő zongoramüvész közremüködés
é- 

vel. 10 óra 30: Bachmann jazz a 
Duna- 

Bécs. 11 óra: A palota nagyszállóból. 

3 óra 
Cerda kvartett hangversenye. 

30: Zenés óra a gyermekek részére. 4 

óra: A Silving négyes délutáni ha
n 

versenye. 5 óra 40: Ifjusági óra. 8 óra: 

Steiner György hegedümüvész hang- 

versenye. 10 óra: Jazz-band. Berlis. 8 

óra: Esti hangverseny. 10 óra 30: 

Táncoktatás, utána tánczene. Belgrád. 

12 óra 40: Rádiókvartett hangverse- 

nye. 5 óra 30: Gramofonzene. 8 órta: 

Kamarazene. 8 óra 45: Gramofonzene. 

Breslau. 7 óra: Operettrészletek. 9 óra 

20: Modern zene. Bukarest. 4 óra: 

Tánczene. 5 óra 25: Szórakoztató hang- 

verseny. 8 óra 45: Esti hangverseny. 

Langenberg. 5 óra 30: Szórakoztató 

zene. 8 óra: Esti hangverseny. Leipfis. 

4 óra 30: Nemzetközi zene. 7 óra 30: 

Brüll Ignác Das goldene Kreuz cimü 

operájának az előadása: 10 óra 30: 

Táncoktatás, utána tánczene. Maáh- 

1isch-Ostrau. 12 óra 30: Gramofonze- 

5 óra 15: A fővárosi zenekar 

í 

í 
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ne. 4 óra 30: Hangverseny. 5 óra: - 

10 óra 15: Cigányzene. 
München. 7 óra: Szórakoztató zene. 8 
óra: Esti hangverseny. Stuttgart. 4 

óra 15: Fuvószenekar hangversenye. 
9 óra 30: Öperettrészletek. ; 

diókabaré. 

seny Nedelkovits Anna ének és Bálint 

Alice zongoramüvésznő közremüködé- 

sével. 4 óra: Mesék gyermekek részé- 
re. 5 óra 10: Cigányzene. 8 óra: Liszt- 
est, Hubay Jenő hegedü, Dohnányi 

Bartok Béla zongora, 

és Székely- 

Ernő zongora, 

Stefániai Imre hegedü- 

hidy Ferenc énekmüvész közremükö- 

désével. 10 óra 30: Fejes jazz-zeneka- 

rának és Horváth Gyula cigányzene- 

karának hangversenye az Ostende ká- 

véházból. Bécs. 11 óra: A Silving-né- 

gyes hangversenye. 3 óra 30: Gyer- 

mekóra. 4 óra: Wacek Ottó zenekará- 

8 óra: Ada 

énekmüvésznő hangversenye. 9 óra l5: 

nak hangversenye. Saári 

Mandolinhangverseny. Berlin. 6 óra: 

Szórakoztató 8 óra: Büchner 

György Danton halála cimü szinda- 

rabjának az előadása. Belgrád. 12 óra 

ő Kávéházi 

zene. 

420. Cramofonzene. óra: 

e óra: A rádiónégyes hangy- ame óa A 

senye. 9 óra 45: A tamburazenekar 

hangversenye. Breslau. 4 óra 30: Szó- 
marx 

Kedd. (Október 22.) Budapest. 9 óra ] 

15: Katonazene. 12 óra: Déli hangver- 

rakoztató hangverseny. 7 óra: Gramo- ; 

fonzene. 8 óra: Ebert János Es war 

einmal cimü szindarabjának az elő- 

adása. 8 óra 10: Gramofonzene. Buka- 

rest. 4 óra: Könnyü zene. 8 óra: A rá- 

hangversenye. 8 óra á45: 

Frankfurt. 

8 óra: 

diózenekar 

Szimfonikus hangverseny. 

4 óra 15: Szórakoztató zene. 

Dalest. I1 óra: Kamarazene. Hamburg. 

8 óra: Esti hangverseny. 11 óra: Ká- 

véházi zene. Langenberg. 8 óra: Esti 

hangverseny. 9 óra: Szórakoztató ze- 

ne. Leipzig. 8 óra 30: Kamarazene. 

Maührisch-Ostrau. 5 óra 30: Gramofon- 

zene. 7 óra: Tánczene. 10 óra 15: Kávé- 

házi zene. München. 8 óra: Ebert Já- 

nos Es war einmal cimü szindarabjá- 

nak az előadása. Stuttgart. 4 óra 15: 

Délutáni zene. 8 óra 25: Ének- és dal- 

est. 10 óra: Kabarétréfák. Utána tánc- 
zene. 

vvvvvea 

A listavezető csapatok mérkőznek 
ma Temesvároltt és a vidéken 

A vasárnapi mérkőzések a bajnok- 

ság őszi állására döntő kihatással 

lesznek. A listavezető csapatok mér. 

kőznek egymással és a mérkőzések 

után némileg tiszta képet nyerhetünk 

az erőviszonyokról is. A nap esenmé- 

nye a Banatul-TMTE mérkőzés lesz, 

mely délután négy órakor a Banatu:- 

pályán Morar dr. biráskodása ml- 
lett kerül eldöntésre. Heves küzde- 

lemre lesz kilátás és a mérkőzés való- 

szinü győztese a bajnok Banatul lesz, 

bár a lelkes munkáscsapat győzelmo 

sem lenne meglepetés. A Gyapjuipar 

pályáján a Politechnica mérkőzik az 

UDR-rel. A mérkőzés győztese itt az 

UDR lesz. A meccset délután negye- 

három órai kezdettel Sechuszto- 

biráskodása mellett játszák Je. A 

TMTH-pályán a Kadima és a Hajini- 

méri össze egymással erejét. A leát 

feljesen egyforma tudásu csanat már- 

kőzéséből a pillanafunyilar jobb kon- 

dicióval küzdő kerül ki győztesen. A 

mérkőzés birája Keller laez Aehai 

Telefon 13-38. 

esóbb minőségtől a 

Szabott árak! 

1le 

Férfiszövetek 
és szabókellékek a legnagyobb választékban, a legol- 

legfinomabb 
Elsórangu külföldi gyártmányok köz- 
vetlen behozalala és ennélfogva a 
legversenyképesebb 

Tekintse meg vételkényszer nélkül a Bánát legrégibb szaküzletét: 

Lechner B. utódai: 

Rabong 4 § 
Temesvár-Belváros, Szt. György-tér (a rom.kath. püspöki palotában) 

. 

noki egyik legfontosabb 

mérkőzése Zsombolyán kerül eldön- 

tésre, ahol a TAC találkozik a ZsSE 

A ZsSE 

szor bebizonyitotta, hogy hazai pályán 

viszont a TAC 

mult heti csorbát akarja kiküszöbölni 

mérkőzések 

csapatával. már számtalan- 

veszélyes ellenfél, a 

és igy elkeseredett mérkőzésre lesz 

kilátás. A mérkőzést Kardos vezeti 

le. 

Külföldön a legérdekesebb mérkőzáés 

Budapesten zajlik le, ahol a Hungá- 

ria és a Ferencváros méri össze ere- 

Hét. Debrecenben a Bocskay játszik a 

Wetzerrel megerősitett 

csapatával. Bécsben szintén a bajnoki 

Pécs-Baranya 

mérkőzések jegyében zajlik le a fut 

ballprogram. 

Pndavpesti tndásitánk telefonálja: 

Fzrekre menő tüömeg ériési érdelt. 

ése közenette menf véghe tegnap dél. 

Uinest-Bnda: 

Az eddi- varotlor 

ntán az Waribáram 

ainoki mérkőzés, 

Uijnest ezntfal csalz 0.0 eredmányt ér- 

Aott elérni ellanfalável szermt-. 

Alapitva 1847 

angol áruig. 

árak! 

hneider 

I
H
H
 

. Szolid kiszolgálás ! 

.. li i Őszi-kabát 900 leitől Nőiöszi-és télikabátok, valamint Tka ; 1000 
en xxx likabát, dusan 
szörmebundák megérkeztek szőrmézve 1500 menozrs azevomrzztkozzmzszzzezszeszazn Szörmekabát 5000 

Selyem- és szövetruhák a legolcsóbb árakon. 

Szlomanek Fülöp . Társa 
női- és gyermek-konfekció áruháza. 

e 

Eg 

Ez 

lozsefv., Kossuth L.-u. 25 

A magyar szinház meg 
előadása. A temesvári magyer 

nagyban folynak. A szinház ig 
tósága bemutató előadásul Erod) 
Miklós Szökik az asszony cimü 1 
pás és mindenütt nagy sikert ar 
operettjét tüzte müsorra. 
igazgatósága mirden áldozetot r 
hoz, hogy ez a kitünő ujdonság 
megvár szinházi közönségének ni 

keretek között, feljesen uj kiálly 
ban és pergő elősdás keretéban 
rüljön bemutatásra. A kitünő 
rettet Gömöly László főrendező 
dezte, aki évekig volt a buda 
operett és a szegedi városi szi 
rendezője. Gömöry Lászió biztos 
rancia arra nezve, bogy a rende 
alól kikerülő darebok minden ten 
telben komoly élvezetet nyujtsajk 

A bérlők nagy kedvezményeA 
bérletjegyzésekből következtetve 

zonra van kilátás. A közönség 

mesvárott az idén szép szinházi 

tősebb és komolyabb részeiből (őt. 
gesen jegyzik e ő a legjobb helyet. 
Különösen 1En k 
bérlet előjegyzéseket a szinigazgó 
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nagyon fellenditette 2 

nak azon elhatározása, hogy a Ir 
letösszegeket nem kell egy összegin 
fizetni, hanem azok részletekberis 
törleszihetők és hogy husz szazat 
kedvezmenyt biztositanak. Az elő 

teli jegypenztár október huszonöti 
kén Gejelőtt tiz óratól a közöng 
rendekezésere áll és ettől az idól 
kezdve az összes müűsoron levő «- 
adásokra lehet jegyer valtani. 
Fekete Mihály Kisodán játszik. M 

irtuk, hogy két napi temesvári 
dégjáték után a hatóságok betiltot 
Fekete , 

adásait a temesvári városi szinházi! 
mert nem volt 

Mihály társulatának 

ház szezonnyitási előkészületel ! 

A szila 

! 

i 

ENI T e 

Ilni 

Méym 

Vetmák 4i 

d, Temesvár városa 
A 

szoló miniszteri koncessziója. Fek z 
nyomban Bukarestbe utazott, 

nak, hogy engedélye rendben van 
ma, vasárnap estétől kezdve ujra 
szik társulatával Kisodán. Az ig 

gató ma érkezik haza és este már 
is lép társulatával a szomszédos 
soda községben. 

Mükedvelői előadás Gátalján. 
Krizsántelep magyar mükedvelői s

 

délelőtt autókon Gátaljára ránduh! 
ki, ahol két előadást tartanak. 1 
után előadják a Náni, este pedig 
Szeget szeggel cimü háromfelvoná 

népszinmüvet. 

.
-
 

E zrerz 

Osztálysorsjegyet 
az október 26-án kezdődő 1-ső oszt 

huzáshoz aján! 

[ScnuchiarBankház] 
a nagy Osztálysorsjegyárusitás 

BUDABEST VIII., Üllöi-ut ő. sz. 
1, 24 Pengő, 1/, 12 Pengő, 1/4 6 Pen : 

Legnagyobb nyeremeny 
500.000 Perncgő] 

nan tegnap délután táviratozott lapu 
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Jenőherceg-utca 

: Kulturdélután 
Arany János emlékezetére 

HBánsági Magyar Közmüvelődési 

Eyesület ma, vasárnap délután öt 

ipari munkaadók 

20. 

jm alatt levő disztermében idei első 

turdélutánját, amelyet Arany Ja 

n emlékezetének szentel. A müsor a 

uk etkező: 1. Megnyitó beszéd, tartja 

uteczky Miksa dr. alelnök. 2 

Many János életének és munkássá- 

ak ismertetése és méltatása,. tartja 

aság tagja. 3. Arany János: Te- 

akor tartja az 

rehivás, szavalja Ambrus Sán- 

4. Arany János: A hamis tanu, 

znai Viktor dr., az Arany János 

odráma, szavalja Vasváry ley 

doty ngorakisérete mellett Tamás An- 

ég l. 5. Arany János öt lirai verse, sza- 

l alja Faragó Erna. 6. Arany János: 

lere 

A hit 

ren 

toronyban delet harangoznak és 

ün] 
doj 

rei, Tolnay Béla zongorakisérete 

4 M ellett énekli Csermák Lajos. 7. 

8 rany János: A walesi bárdok, sza- 

alja Bakos László. 8. Arany János: 

Il áchel siralma, melodráma, szavalja 

olnay Béla zenetanár zongorak1- 

I0I érete mellett Kubán Rózsi szinmi- 

1 észaő. 9. Arany Jánocs Kondorosi 

1 sárda mellett cimü megzenésitett köl- 

uM eménye, éneklik Mihályffy Emil 
! Braun Dezső, Pokorny Lajos és 

Reichardt Alajos. A magas nivó- 

mu műsort igérő kulturdélutánon a 

Bánsági Magyar Közmüvelődési Egye 

sület beléptidijat nem szed, azonban 

arra kéri a látogatókat, hogy a ren 
gyŐSSet 

t b 
ezési költségek fedezése céljából a 

SZIICKU 

y műsert váltsa meg. 

ől a E0l 

ettől al 

A Magyar Nőegylet müsoros estje. 

A Magyar Nőegylet ma, vasárnap este 

kilene órakor a városi szinházban él- 

vezetes müsoros estét rendez a Kunszt- 

I 

Dalária éneke vezeti 

telepi nyomorgók és a csikszenttamási 

károsultak felsegélyezésére. A Magyar 

be az estelyt, 

utána Metzger Márton dr. főespe- 

u res tart magas szárnyalásu beszédet 

Tál 

Cs ermák Lajos magyar dalokat 

énekel és Kardos Magda zongora- 

művésznő hangversenyezik. Tomm 

Béla hegedümüvész Tolnay Béla 

tanár zongorakisérete mellett játszik 

"7 ekete Mihály szinigazgató szaval, 
ben v3l 

magyvédi irodája I., Sír. Eugen de Sa- 

i ELougosi előfizető. 

mk kesztőségi titkot. Haldoklik az erdé- 

I lyi gondolat 

Vechetich Endre dr. lapunk fe- 

lelős szerkesztője irta. 

Schronk IHHonka hangversenyéne- 

kesnő énekel. A müsor utolsó száma a 

Magyar Dalárda éneke lesz. A koncert 

H olesó helyárai már eleve biztositják 
í 

az estély nagy sikerét. 

Szerkesztői üzenetek 
Nem képez szer- 

cimü vezércikkünket 

oborzó eimü megzenésitett költemé- 

Egy a Belváros legforgalmasabb helyén 

fekvő telefonnal felszerelt 3 szoba, elő- 

szobából álló irodának vagy gargon- 
lakásnak alkalmas lakás azonnal vagy 

november elsejére 

lelépés nélkül átadó. 
Évi bér 50.000 lei. Közelebbi felvilágo- 

sitás szivességból Dr. Meworacn Ábris 

voya Nr. 5. Telefon 14-42. 

Me 

Anita Blondini 

Harwardtól 

bucsuzott Lilian 

- Ne haragudjék, hogy elmegyek, 

de megtaláltam Cilit és bizonyára so
k 

beszélnivalónk lesz egymással. 

A két barátnő már kint volt 
az ut- 

cán, amikor Cili ismét szóhoz 
jutott. 

- Hát te vagy Anita Blondini, 

hires énekesnő, akiről olyan 
sokat ol- 

vasok a lapokban? Hiszen több mi
nt 

egy év óta nem tudtam rólad 
semmit. 

Nem tudom, hogy az anyámnak
 irtál-e, 

de rólam meg kell tudnod
, hogy már 

több mint egy év óta férjhez 
mentem 

és azóta nem is érintkeztem a szü- 

a 

lőimmel. 

Atán elmondta Márton Aladár 
sze- 

rencsétlenségét, házasságuk történetét 

és a szülői háztól való távozását. 
El- 

beszélte, hogy a férjével egybekelésük 

után Bécsbe mentek, ahol Aladárt 

megoperálták és azonfelül hosszu 
és 

fájdalmas kurát kellett végigcsinálni. 

Most már azonban sokkal jobban van 

a férje és remény van rá, hogy a k
ezét 

nemsokára teljesen ujra tudja hasz- 

nálni. Az orvosok azt ajánlották
, hogy 

a férje töltse a nyarat a tenger mel- 

lett és igy jöttek Ostendébe
. 

= De miért éppen a drága 
fürdőbe 

jöttetek? 

Cili elpirult. 

- Azért, mert itt kilátás van kere- 

setre. Hangversenyt akarok 
itt tarta- 

ni, azonfelül már szereztem három 

gazdag amerikai lányt, 
akik zongora- 

leckéket vesznek tőlem. 

Cili nem hagyott békét 
Anita Blon- 

dininek, amig az nem m
ent vele mind- 

járt a lakásukra. Egy 
barátságos vil- 

lába vezette, ahol két
 szobát béreltek. 

Anita csodálkozva látta, hogy Ala- 

dár mennyit változott
. amióta utoljá 

ra látta. Aladár nem
i győzött előtte a 

feleségéről áradozni. 

= Cilinek többet köszönhetek, mint
 

az életemet. A jövőmet köszönhete:n 

neki. Senkinek nincsen
 fogalma arról, 

hogy mennyit fáradozo
tt és dolgozott, 

csakhogy előteremtse 
gyógykezeltetési 

költségeimet. Most már azt
án nemso- 

kára ismét a kezembe vehetem az 

ecsetet. Ha száz évig élek is, akkor 

azt, amit értem tett. 

Anita Blondini nemcsak hogy ma- 

ga fellépett Cili hangversenyén, ha- 

nem rábirta Rózsa Lajost is, ho
gy két 

dalt énekeljen, amit az énekes
 szive- 

sen tett meg, amikor megtud
ta, hogy 

egy magyar müvészpár ügyéről van 

sem köszönhetem meg eléggé Cilinek 

.
 
.
 

grontott élet 
Irta Berkéő Károly

 

Lilian Harward, 

szülő hangversenyről értesült, levelet 

t Anita Blondininek és közölte 
vele, 

hogy hajlandó szintén fellépni a 

hangversenyen. Ajánlkozását azonban 

visszautasitották azzal, 

szo. amikor a ké- 

udvariasan 

hogy ezuttal tisztára magyar müvé- 

szek hangversenyét akarják megcsi- 

A hangverseny kitünően sikerült 
és 

Sili nem győzött hálalkodul Annának. 

A hangverseny azonban nemcsak 

any agilag sikerült fényesen, 

müvészi szempontból is. Ugy a sajtó, 

a müűértő közönség nem 

hanen 

mint pedig 

győzte magasztalni a három szereplőt. 

Blondini Anita nevét szinte 
áhitattal 

ejtették ki. Rózsa Lajos énekmüvésze- 

téről áradozó dicséreteket hangoztat- 

tak. Azonban a legteljesebb elismerés- 

Cili zongoramüvészetéről is. Anna is- 

merte Cili müvészi fejlődését és kivált 

bravuros technikáját becsülte nagyra, 

de most valósággal maga is elbámult 

azon a haladáson, amelyet Cili az 

atóbbi néhány évben tett. 

A hangverseny sikerét mi sem bizo- 

nyitja jobban, mint hogy azt minden- 

felől megnyilvánuló óhajok hatása 

alatt meg kellett ismételni. A két 

hangverseny jövedelme Cili zongora- 

leekéinek tiszteletdijaival együtt ele- 

gendő volt arra, hogy Márton Aladár 

még néhány hónapon át gyógykezel- 

tethesse magát. 

XVII. Fejezet. 

A késői ősz Salamon Annát - Anita 

Blondinit - Pétervárott találta. A sok 

szerződtetési ajánlat közül, amellyel 

a pétervári 

válasz- 
valósággal elhalmozták, 

cári nagyopera meghivását 

totta. 

Egyik siker a másik után 
érte. 

Csakhamar dégelgetett kedvence lett 

a pétervári főuri társaságnak. 
Meghi- 

vásokat kapott a legelőkelőbb csalá- 

dokba. 

A férfiak körülrajongták. Azonban 

egyikük sem dicsekedhetett 
vele, hogy 

közelebb tudott férkőzni Anita Bl
on- 

dini szivéhez. Elárasztották bókokkal 

és ajándékokkal. A bókokra csak mo- 

solygott, az ajándékok közül a virágo- 

kat megtartotta, az ékszereket ellen- 

ben visszaküldte. Megtörtént az is. 

hogy próbáltak neki nagyértékü ék. 

szert névtelenül küldeni. Azt hitték. 

hogy ezzel kényszeriteni lehet az aján-
 

dék megtartására. Ilyenkor az éks
zert 

eladatta és az összeget jótékonycélra 

:: Szép :: Erős 

Romániai vezérképviselete : 

SKONDA GYÖRGY, Temesvár-Belváro 

vat a kavu
 

Olcsó 

s, Börz 

7. oldal. 

gondja adományozta. Ugyanakkor 

volt ra, hogy az eset belekerüljön az 

ujságokba és az ékszer küldője igy 

tudomást szerezzen róla. 

Egyik legállhatatosabb udvarlója 

Zameszkii lván gróf volt. Gazdag csa 

jádból való vott a fiatal grót. Éveket 

töltött nyugati metropólisokban. A 

nők versengtek érte. Azonban neki 

nem kellett egy sem azok közül, akik 

boldogok lettek volna, ha feleségül 

mehettek volna hozzá. Lehet, hogy ta- 

lán, ha nem ismerte volna meg Anitát, 

akkor orosz arisztokrata leányt veze- 

nyilatkoztak Mártonné Várkonyi 

e-utca 5. 

tett volna oltárhoz, de igy minden áb-
 

rándozása csakis Anitának szólott. 

Egy napon aztán megkérte a 
kezét. 

Különös körülmények között történt 

meg ez. 

Anita Blondini lakása, amely az 

előkelő villanegyedben volt, mindenki 

előtt zárva volt. Soha senkit nem fo- 

gadott. . 

(Folyt. köv.) 

.
.
.
 
a
 

erikába 
(Argentinia, Uruguay, Chile) 

Középamerikába 
(Columbia, Venezuela, Cuba -Mexico) 

Kanadába továbbá 

Északamerikába 

Déla 

a 

Hamburg- Amerika Linie 
elsőrangu gőzöselvel, amelyek elszálláso- 

lás, bánásmód és élelmezés tekintetében 
kiválót nyujtanak. 

Felvilágosítások és prospektusok dij- 

mentesen kaphatók. 

Hamburg-Amerika Linie S. A. R. . 
Lazarowitz L. H. vezérigazgató Timiseara

, 

Str. Mercy Arad, Str. Eminescu 12. 

ENEE 

aman) tapat 
mérs.kamatl. mellett 

Ronánátrakot 
Részvénytársaság 
temesvári raktárai 
őzsefváros, Strada 
uttenorunn 53. sz. 

Telefon 

482 

Ex 

GRAND HOTEL 

NAGYSZÁLLODA 
BUDAPEST 

1 
pere 
aKele- 

ti pálya- 
udvartól.Pá- 
lyaudvarmel- 

lett fekvó első- 
rangu jó polgári a 

szálló. 150 szoba, a 
liftek, központi fütés, 
hideg-meleg folyóviz. 

Telefonos szobák. Fényes 
társalgóhelyiségek. Kiváló tét- 

likert-étterem polgári árakkal 
Interurbán teletonok: 

L463-52, J.463-68.Prospektust kész- 
tzéggel küld az Imperiál-szálló igaz- 

gatósága, Budapest VII, Rákóczy-ut so 



A fosban más elfoglaltság miatt eladó. 

8. oldal. 

A hirdetési dij minden egyes eset- 

ben előre fizetendő. 
..... 
tatnot ozaltáz 

ey 

Igazi jósnő 
aki megmondja multját, jelenét 
és jövőjét, tanácsokkal szolgál, 
nem csalás, minden beteljesedik. 
Erdeklődök forduljanak bizalom- 
mal hozzám. Temesvár, Erzsébet- 

város, Posta utca 18. szám. 

Diszkrét lakás! 
EREEEEoo EDEr 

Alkalmazás 
Mindenes 

bizonyitványokkal november elsejére 
felvétetik. Érzsébetváros, József tér 12. 
szám, ajtó I. (5587) 

Kifutó leányok 
felvétetnek ,Helios" művirággyárban, 
I, Jenőherceg-u. 12. (5588) 

15.000 lei 
minimum havi mellékkeresetre 
tehetnek szert jómegjelenésü urak 
és hölgyek játiszva eladható cikk 
eladásával. Jelentkezni lehet cél. 
után 6-7 óra között Sir. Gorove 
7 alatt. (5591) 

Mindenes 
ki a főzéshez ért kis családhoz novem- 
ber 1-ére felvétetik, csakis éves bi- 
zonyitvánnyal rendelkezők jelentkezze- 
nek. Erőd u. 12, II. em. 

Allást keres 
Idősebb gazdatiszt 

több évi gyakorlattal állást keres Ci- 
meket „Bármilyen állást vállalok" jel- 
igére a kiadóba kérek. (1313) 

Éjjeli őr 
állást keres megbizható 40 éves ember 
nov. ]-re. Cim a kiadóban. (55532) 

Adás-vétel 
Üzletes bérház 

Ujkisoda legforgalmasabb helyén, vil- 
lamosnál. nagy gyümölcsöskerttel, istál- 
lóval, tehenészetnek kitünő. olcsón 
eladó Üzlet azonnal elfoglalható. Fel- 
világositás: Józsefváros, Ormos u. 12, 
ajtó 1, (5513) 

Zongorák, pianinók 
a legjobb bécsi és németországi 

gyártmányok havi 3000 leitől 
kezdve 18 hónapig terjedő rész- 

letre a legkedvezőbb feltételek 
mellett, csakis Timisoara, Piata 
Traian 4. (Kossuth-tér 4. sz.) 

Telefon 1411, kaphatók. 

Famegmunkáló gépek 
gyalupadok és szerszámok jó állapot- 
ban olcsón eladók. Bővebbet: IV., 
Bem-u. 31, butorüzletben. 15599) 

Házhely 
a Schnapp-földeken eladó. Bővebbet: 
V., Rózsa.u. 31, üzletben. (5596) 

Kisebb bérház 
megvételre kerestetik. Cim a kiadó- 
ban. Ügynökök kizárva. (5593) 

Eladó 
csak beküllőzött stráf-kerék agyak 
iparosoknak igen olcsó áron ajánlom. 
II. ker., Nagyzsák-u. 10. Németh Ká- 
roly. (5592) 

Olcsó szekrény 
női, fekete, sötétzöld leányka-kabát, 
cipők, fehérnemü, utazó-kosarak, füg- 
gönyök eladók. Belváros, Takarék- 
pénztár-u. 4, II.. 6. (5576) 

Komplett fürdőszoba 
berendezés eladó, Palma Kaucsuk Rt. 
Holló u. 31. Erzsébetváros. (2359) 

Legforgalmasabb helyen 
levő füszer- és csemegeüzlet, mely 
biztos megélhetést nyujt, a Józsefvá- 

Leveleket „Biztos befektetés" jelige 

Ha 
Butor 

szükség! 
Ez 

etét 
. E 

ond nélkül 
GARAIz. Coronini-tér 23. srára 

akar élni!! 

...... 

latos életbiztosítási kötvényekből f. ielenlétében megtartott huzásán az alábbi 
nyerők kisorsoltattak: 

N. I. 
E. L. 
. F. 

P. 
Ez alkalommal Janovics Jutiana 

30.000 - lei összeggel. 
ények összede 260.000- lei. 

Az Adriei Biztositó Táéreulat 
Romániai Igazgatósácga közhirré teszi, hogy a sorsolással kapcso- 

hó 15-én királyi közjegyző 
betükombinációk, mint 

N. 
I. 
. 
G. 

eluji lakos lett nyertes 

i Az eddigi sorsolási eredm 

tőkbe futnak. Egységes III. 
Arcona" 

amerikáig csak 12 napot megy. Ovakodjatok a falukra utazó ügynököktől. 

Kleir ityuilstgie 
Központ: Timisoara, Str. I. C. Bratiamu . 

Plékok: Arad, Bul. Regele Ferdinand 62. Bucuresti, Bul. 
Cernautii, Str. Reg. Ferdinand 27. Chisinau, Str. Negustorilor, Casa Barbatat. 

—
-
 

eladó 3:50 m magas. Erzsébetváros, 
Tirol-u. 65. 

gra 

Forduljatok 
közvetlenül Juliun 

Utazzatok ARGENTINIABA, BRAZILIABA, és URUGUAVYBA, az egyedüli 
német társasággal, amelynek hajói kizárólag csak délamerikai kikö- 

oszt. hajók a legnagyobb fényüzéssel. „Cap 
nevü hajónk a világ egyetlen hajója, amely Hamburgból Dél- 

az e 

; 

Dinica Golescu 41 bis 

A legolcsóbb szőnyegház 
szenzációs árai: 

Futó gyapju 60 cm 
„ Harlem 90 cm 170, 
: /70cm i50, 

Ebédlőszőnyeg perzsamintával! 750 
Asztalteritő Moudette 650 
Ottlomántakaró . 1500 

; Mikadó 1400 

95 lei 

Uti-, ágy-, lótakarók, függönyök, legujabb divatu sztórok nagy 
260 - leitől feljebb. 

PETRI E., Timisoara IV. 
Sir. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 15. 

választéka. Gyapjuszövetek 

Nőli- férfi- és gyermek 

nasy Ha D: 
eladását folytatjuk. Siessen mig 

a készlet tart. 

Szép fikusz 

(5600) 

kereszthuros angol szerkezettel és egy 
hálószoba berendezés jutányosan eladó, : 
Liget-ut 9, II. em. 3. 

Ottomántakaró Toledo 

Harlem-szőnyeg 2X3 m 
Kidderminster 2X3 m 
Agyelé, Szmirna 99 , 
Veleur f-a minőség 2X3 m 2700 . 

DIVAT NAGYARUHAZ 
150ARA. I.STR. MEPCY 10. 

Belváros központjában 
egy jólmenő étterem családi okok miatt 
eladó. Bővebbet: IV. arpádu.9.(5601) 

1200 lei 
román mintával 1550 , 

1600 , 
2200 , 

.. 

htasákatölék 

1 vásár 

Ehrbar zongora 

szép 

(5602) 

alatt a kiadóba. (5575) ( keresek megvételre. Cim a kiadóban. 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER áar. 

Benzin-motoros fürészt 

Költözködés miatt eladó 

szekrény. hintaszék, csillár, lámpák, 
mosdó, ottomán, nagy szőnyeg, képek, 
konyhaberendezés, villanyreső és vasaló 
Belváros, Szt. János-u. 6. I. em. 

plüs divány, söberlágy, könyv- 

Nyomatott a HELICON" Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timisoara. 

1919. októbe 

Lakás 
Különbejáraiu 

butorozott szoba azonnal kiad 
sor 26 

Családi ház 
két szobás lakással és összes 
helyiségekkel kiadó nov. 1 re. 
Hertelendi u. 45. Uj hálószoba 
ugyanott eladó. 

Magányos férii 
butorozott szobát, esetleg teljes 
tást kaphat november 1-re. Cim adóban. ( 

Különféle 
Pénzkölcsönt 

rővid lejárattal szerzek. Zálogcé, 
kat veszek. Tivoli ügynökség, Hun 
utca 5. Belváros. (5 

Parfumeria Antalóczy 
Timisoera, Szent Győrgy tér, Pü, 
palota a legolcsóbb bevásárlási f 
Különlegességek. Ditalan kozma, 
tanácsok. ( 

Valentin Pál 
pirosigazolványa elveszett, megta 

aekzenz 

rendőrségen adja le 

Reklámárban készülne 
legelegánsabb női ruha 500 -, [ 
700--, gyermekruha 300 - lei. Ugy 
ott szabászati: és varró- tanfolyam 
den hölgy saját ruháját varrja 
500 lei tandij. Salon de mode. B 
ros, Zápolya.u. 6 L em. (50 

e Nagy szüret] 
vasárnap, édes must a prés 

Stöhr János, Vadászerdő. 

Exzn 

1 

Az óvodaj előadások 
a Távirda utca 5. szám alatti óvod 
f. hó 21-én kezdődnek. (5)) 

órát élve eltemetve 
Vasárnap, f hó 20 án d. u. fé e, 

4 órakor a BANATUL sportpályá 

Prof. Mabuse 
hipnotizőr 

] " 

emla. n feller 1 , 

=
 

16 les ] 

bemutatja a rejtelmes India fakir 4 
jainak kisérletét, az élve elteme e mi 
tést. Belépődij 20 tól 80 lig 
Az eltemetés a Banatuit -TMTI eln 
bajnoki mérkőzés alatt történi izad, 

1 

ilvélek, 

M 

1 

arkas Sándol 
szücs- és szörmeérudzlet ni 

Temesvár Erzsébeiváros, Bulevardul 
Carol (Hunyadiu) 12. sz. a. Renner 

zongoraház. 1 
Nagy raktár mindennemü szőrmé " 
ben és készárukban, u. m.szőrme M 
kabát, boa, muff, szőrmesapka stb. 

Mindennemü szücsmunkák gyorsai l 
és olcsón végezteinek. 

Kényelmesen, 
olcsón 

Nagyváradon : 

MEII 
A ! nagyszállodában la ki 

100 minden komforttal be- 
rendezett, ujonnan átala- 

kitott szoba. 

Minden vonatnál t. ven 
dégeinket ingyen autó 
várjal Kereskedelmi uta- 
zók nagy árkedvez 

í 

,a 
M 1 ményben részesülnek 

,4 
M 


